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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

     ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & 

ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΚΛ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚ/ΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
        ΓΕΝΙΚΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ – ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΛΑΜΙΑΣ 

Διεύθυνση        : Σινώπης 1, 35133 Λαμία 

Πληροφορίες   : Ζαχαράκης Ι. 

Τηλέφωνο         : 22310 21381 & 22310 22576 

Email                  : mail@lyk-ekkl-lamias.fth.sch.gr  

Website              : www.ekklamias.gr  

 

                            

                    

                             

  

   

 

                          

                                  

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ   

ΣΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 

Το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο - Γυμνάσιο Λαμίας, Σχολείο το οποίο 

ανήκει στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και είναι ισότιμο με όλα τα 

Γυμνάσια και Λύκεια της Δημόσιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας 

μας, ανακοινώνει ότι συνεχίζονται οι εγγραφές μαθητών και μαθητριών σε όλες 

τις τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου για το τρέχον σχολικό έτος, 2021-2022.  

Θα λειτουργήσει η Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία Λαμίας 

(οικοτροφείο) υπό την ευθύνη της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 

εξασφαλίζοντας δωρεάν σίτιση και διαμονή σε όσους μαθητές το επιθυμούν. 

Επίσης, η Ιερά Μητρόπολις Φθιώτιδος, στο πλαίσιο των προσπαθειών που 

καταβάλλει για την ενίσχυση της διάθεσης αριστείας και της ευγενούς άμιλλας 

μεταξύ των μαθητών μας, έχει ξεκινήσει από την προηγούμενη σχολική χρονιά 

και θα συνεχίσει και φέτος την απονομή χρηματικών βραβείων σε όλους τους 

αριστεύοντες μαθητές κάθε τετραμήνου. Ακόμη, ο Μητροπολίτης μας και 

Πρόεδρος της Σχολικής μας Εφορείας κ. Συμεών, ανακοίνωσε ότι, σε κάθε 

μαθητή ο οποίος θα εγγραφεί για πρώτη φορά στο Σχολείο μας, θα απονείμει, 

κατά τον αγιασμό, εφάπαξ χρηματική ενίσχυση, σαν μια πρόσκληση γνωριμίας 

με τον ωραίο στίβο της Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε, όλες τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες της εβδομάδας, στο Σχολείο, το οποίο βρίσκεται στην 

οδό Σινώπης 1 στη Νέα Μαγνησία Λαμίας, στα τηλέφωνα 22310 21 381 & 22310 

22 576, καθώς και στο email mail@lyk-ekkl-lamias.fth. sch.gr  

Ιστοσελίδα Σχολείου: www.ekklamias.gr 

     Λαμία, Σεπτέμβριος 2021   
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